Tisztelt Érdeklődő!

Az előzetes igényfelméréseket követően megszervezésre kerül Heves megyében a vadhúsvizsgáló tanfolyam és vizsga, melyről az alábbi tájékoztatást adom:

A 43/2011. (V.26.) VM rendelet szerint a tanfolyamon való részvétel alapkövetelménye középfokú végzettség, minimum tíz év szakmai gyakorlat és állami vadászvizsga megléte.
A vadhúsvizsgáló tanfolyam időpontja:
2017. július 29. (szombat) 8 órától regisztráció, 9 órától tanfolyam
A vadhúsvizsgáló tanfolyam helyszíne: Eger, Dr. Hibay K. u. 12., az OMVK Heves megyei Területi Szervezetének székhelyén.

A vadhúsvizsgáló vizsga időpontja:2017. augusztus 1. (kedd) 9 óra

A vadhúsvizsgáló vizsga helyszíne: Eger, Dr. Hibay K. u. 12., az OMVK Heves megyei Területi Szervezetének székhelyén.

A tanfolyam és vizsga díja 12.000,- Ft, amely az oktatási segédlet költségét is magában foglalja. A díjat be lehet fizetni személyes a jelentkezéskor készpénzben, illetve legkésőbb a regisztrációkor, vagy 2017. július 27-ig átutalással az OMVK Heves megyei Területi Szervezete MKB Rt. 10300002-46800266-00003285 számlaszámra. Átutalás esetén kérem a közlemény rovatba feltüntetni, hogy vadhús tanfolyam és a jelentkező nevét.
Jelentkezni lehet személyesen (a megyei kamara irodájában) vagy e-mailben (titkarheves@omvk.t-online.hu) a jelentkezési lap kitöltésével. Emailben történt jelentkezés esetén az eredeti jelentkezési lapot be kell hozni a tanfolyam megkezdésekor.
A személyes jelentkezéshez vagy email esetén a tanfolyamindulás előtti regisztrációhoz be kell mutatni: személyazonosító okmány, középfokú végzettséget igazoló hivatalos okirat, vadászjegy vagy vadászvizsga bizonyítvány.
Üdvözlettel:

Kovács István János s.k.
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